Szanowni Państwo!
Serdecznie zapraszamy do wzięcia udziału w międzynarodowym Konkursie Wiedzy o Polsce i Czechach, który odbędzie się 23 października 2017 roku w Nowej Rudzie. Zwycięska drużyna wyjedzie w nagrodę do Pragi.
Konkurs to niezwykła okazja do podniesienia swojej wiedzy zarówno z wiedzy o społeczeństwie, historii, geografii Polski, jak i Czech. Misją, która przyświeca organizatorom przy utworzeniu Konkursu jest dać jak najwięcej radości uczniom oraz zarazić ich pasją do odkrywania zarówno kraju naszych południowych sąsiadów, jak i całego świata.
Zasady są proste. W konkursie biorą udział 4-osobowe drużyny szkolne. Rejestracja na konkurs trwa ok. 3 minut i polega na wypełnieniu krótkiego formularza elektronicznego dostępnego tutaj: www.czechypolska.pl W razie jakichkolwiek pytań zapraszamy do kontaktu:
Piotr Golak - tel. 502 324 501, kontakt@skozk.eu

Szczegółowe informacje w załączeniu. Nie pobieramy jakichkolwiek opłat od szkół oraz uczestników.

Do zobaczenia w Nowej Rudzie!

Z poważaniem,


Dámy a pánové!
Srdečně Vás zveme k účasti na mezinárodní soutěži znalostí o Polsku a České republice, která se uskuteční dne 23. října 2017 v Nowé Rudě. Vítězný tým jako hlavní cenu získá výlet do Prahy.
Soutěž je mimořádnou příležitostí ke zvýšení svých znalostí o společnosti, historii a geografii Polska a České republiky. Cílem, který vedl naše organizátory k vytvoření této soutěže, je poskytnout studentům co největší radost a posílit jejich touhu prozkoumat naše jižní sousedy i celý svět.
Pravidla jsou jednoduchá. Soutěže se zúčastní čtyřčlenné školní týmy. Registrace do soutěže trvá zhruba 3 minuty a stačí jen vyplnit krátký elektronický formulář zde: www.czechypolska.pl Máte-li jakékoli dotazy, kontaktujte nás prosím:
Piotr Golak - tel. 502 324 501, kontakt@skozk.eu
Viz přiložené podrobné informace. Neúčtujeme žádné poplatky školám ani účastníkům.
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S pozdravem,

